

这个助学联盟期待您的加入

专门资助长春市内的贫困大一新生

10月24日上午,13名爱心志愿者来到东北师范大学,在校园内见到了6名品学兼优、家庭困难的优秀学子,经过双方沟通,爱心志愿者们与家庭困难学子们达成了帮扶意愿。

城市晚报全媒体记者了解到,这13名爱心志愿者都是来自同一个团体——阳光助学联盟。据负责人王立军介绍,这个团体是2017年年末组建的,“当时就是我们一些志愿者聚到了一起,想社会上奉献一些力量。”王立军表示,2017年阳光助学联盟组建后,为八一小学捐助了课外读物400多册,同时给有需要的同学捐了很多衣物。

2018年10月10日,王立军携手229路公交车车队资助吉林大学贫困学生孙子涵,募集到了善款5000元,为其圆了大学梦。

“从2018年开始,我们确定了联盟帮扶的方向,经过联盟成员的调查了解,大一新生是进入社会的关键时期,是人生的转折点,这个时期非常关键,但一些家庭贫困的同学会因为学费、生活费而头痛不已,甚至面临无法上学,所以我们开始决定将资助对象锁定为长春市的大一新生,为他们送去关爱。”

2019年1月1日,阳光助学联盟助学活动正式启动,联盟由100多名志愿者组成,其中有全国劳模、各党派人士、公司经理、白领、老师、护士、工人、退休人员等各个行业的爱心人士。阳光助学联盟通过学校找到贫困学生,经核实、了解、确认后资助,在校期间资助每个学生每个月500元。王立军每月都会代表联盟里的爱心人士将助学金亲手送到学生手里,帮他们解决燃眉之急。

从2019年至2021年,阳光助学联盟先后资助了6名学生,其中长春工业



大学学生1名、吉林大学南湖校区学生5名。这些被资助的学生们家庭虽然贫困,但他们阳光、感恩、好学、积极向上。阳光助学联盟志愿者每个月都给学生送去励志奖学金,见面时会了解学生的生活情况、学习情况,倾听他们有没有困难。“这些孩子都非常懂事上进,在家庭条件好一些时,纷纷主动要求退出资助,把名额让给更需要资助的学生。学生的举动感动了志愿者,让我们更有决心把这件好事继续下去。”王立军说。

今年,阳光助学联盟通过东北师范大学学生资助管理中心工作人员推荐,确定6名品学兼优的大一新生,为其发放励志奖学金。10月24日上午,志愿者们专程赶到东北师范大学核实、了解学生情况。

“由于联盟内人员流动性比较大,资金方面紧张,今年开始,我们从过去资助学生每个月500元,改成了每学期500元。虽然钱少了,但我们初心不改,愿持之以恒用自己的微薄之力在孩子们心中播下爱的火种,让他们感受来自社会、学校的关爱和照顾,帮助孩子们顺利度过成长的关键时期,让他们感受生活的美好,让关爱的火种在心中生根发芽,让他们接受爱、传播爱。”王立军表示。

同时,王立军也希望更多志愿者能够加入到联盟中来,“众人拾柴火焰高,我们不是想宣传我们的联盟或者个人,就想借助媒体平台,找到更多跟我们一样想帮助贫困学生的同志,一起把这件事做下去!”

城市晚报全媒体记者 王跃 报道 摄

长春净月高新区福祉街道公共服务中心 积极打造便民服务公众号 实现便民服务移动化

近日,长春净月高新区福祉街道公共服务中心积极打造便民公众号,使政务信息快速直达群众,构建与群众之间更快捷的沟通模式。

福祉街道公共服务中心由工作人员定期通过公众号发布便民信息,让群众能够第一时间获取政务信息,了解业务流程和办事材料等内容,和群众进行线上互动,回答群众咨询的各种问题。群众遇到不便出行等特殊状况,还可以通过微信留言申请代办服务。这一举措真正将“为人民服务”落到了实处,极大地提高了服务效率。

陈霖

公主岭一男子网恋“美女”被骗 竟是两口子上演“双簧”大戏

近日,公主岭市公安局永发派出所民警细致侦查、快速出击,抓获2名诈骗犯罪嫌疑人。

10月7日,永发乡男子张某来到永发派出所报案,自己通过微信认识一名叫“刘某雪”的女子,朋友圈的“美丽身影”和语音通话中的“甜美声音”让张某顿时坠入了爱河,虽然没见过面,但他也和“美女”确立了恋爱关系,该女子多次以缴纳取暖费、给父亲看病等为由向其借款共计8000余元人民币,随后刘某雪竟突然“消失”。这时张某才发觉自己被骗,于是便来到公安机关报案。

接到报案后,永发派出所立即组织警力展开侦查。经大量严谨细致的工作,办案民警锁

定家住怀德镇的李某飞、杨某雪夫妻二人具有重大作案嫌疑,而所谓“刘某雪”只是犯罪嫌疑人用于行骗的虚假身份。在掌握充分证据的基础上,办案民警在李某飞、杨某雪家中将二人成功抓获。

经查,李某飞利用虚假身份在微信中与张某“谈恋爱”,为确保具有欺骗性,其妻子杨某雪配合通过语音进一步迷惑张某,进而诈骗钱财。到案后,二人如实地向公安机关供述了通过微信诈骗张某钱财的犯罪事实,目前犯罪嫌疑人李某飞、杨某雪因诈骗罪已被公安机关采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

长春公交集团东盛汽车公司G115路车队 开展安全隐患排查整治工作

近日,长春公交集团东盛汽车公司G115路车队召开安全隐患排查整治工作,党支部领导小组第一次全体会议暨全车队安全管理工作会议,切实做好好车辆营运安全隐患排查整治工作,推动公交行业安全稳定运行进行了安排部署。会议指出,每个人要提高政治站位,牢固树立安

全发展理念。进一步强化政治思想、红线意识,进一步履职尽责、勇于担当,进一步落实安全管理工作,不断提升车辆和乘客的安全指数。会议强调,扎实开展安全隐患排查整治工作。按照分类排查、重点整治、人车责任制、谁使用谁负责的原则,按时限有序开展安全隐患排查整治工作。

老人街头摔倒头部流血 交警驱车紧急送医

近日,长春市内一位老人在走路时突然摔倒,导致头部流血,这一幕恰巧被附近的执勤民警看到。发现老人受了伤,民警立即上前对老人进行救助,第一时间把老人送往附近医院就医。

事情发生在10月22日中午11点左右,当时长春市公安交警支队朝阳大队民警杨达夫正在新民大街沿线巡逻,突然发现在不远处,一位老人倒在地上满头鲜血,民警立即赶上前去。

杨达夫介绍说,他在现场看到一位老大娘摔倒在地上,一旁还有一名家属正手足无措。“倒地的伤者年龄70多岁,手捂着头,地上血迹斑斑。我跑过去给她扶起来,她说头磕破了,当时还有些迷糊。”

了解情况后,杨达夫将伤者扶起后,边查看伤者情况,边帮助老人清理伤口。经过简单的处理后,见伤者意识并未出现问题,民警决定将其送往附近医院救治。

“当时风挺大的,我说这么大的风,

对伤口也不好。我开车拉着你们去医院急诊。”

随后杨达夫立即驱车将伤者及家属送至附近医院进行治疗。

由于事发突然,民警在将伤者送到医院后,第一时间又返回到工作岗位。直至25日,老人的家属来到长春市公安交警支队朝阳大队,送上一封手写的表扬信。

“多亏了这名好心的交警,真的太感谢了!”老人的家属一再表示谢意。

城市晚报全媒体记者 王跃 报道

中国华融资产管理股份有限公司吉林省分公司、中国华融资产管理股份有限公司山西省分公司 资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司吉林省分公司、中国华融资产管理股份有限公司山西省分公司拥有对延边经纬和信置业发展有限公司的2笔债权资产。债务人及抵押物所在地为:吉林省延吉市。截至2021年9月30日,债权本金余额合计为19,890.82万元,现拟公开处置,特此公告。债权具体情况如下表:

单位:万元

序号	债务人	债权本金	债权利息	代垫费用	担保方式	担保情况
1	延边经纬和信置业发展有限公司	17,500.00	29,038.66	174.26	抵押+保证+质押	由延边经纬开发的位于延吉市局子街88号的“经纬国际”9号楼-1层、-2层、1层、2层及4层共计69,668.98m ² 商业在建工程提供抵押担保,由刘春焕、唐小林、陈华志、曲元东持有的延边经纬100%股权提供质押担保,由刘春焕、唐小林、陈华志、曲元东、陈荷秋、朱惠平提供连带责任保证担保。
2	延边经纬和信置业发展有限公司	2,390.82	4,071.04	61.76	抵押+保证	由延边经纬开发的位于延吉市局子街88号的“经纬国际”9号楼5层10,482.97m ² 商业在建工程提供抵押担保,由延边经纬全体股东刘春焕、唐小林、陈华志、曲元东提供连带责任保证担保。
合计		19,890.82	33,109.70	236.02		

注:1、本公告清单仅列示截至基准日(2021年9月30日)的债权本息余额,借款人和担保人应支付的利息、罚息、违约金及相关费用等按照相关合同、协议、生效法律文书及法律法规的规定计算。2、如公告中债务人、债权金额、抵押物、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同和生效法律文书等法律文件内容为准。上述不良资产及其项下权利义务一并转让。

交易条件为:要求买受人信誉好,有一定资金实力,交易资金来源合法,并可承担购买债权所带来的风险。

对交易对象的要求为:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,符合国家有关规定的境内有意向投资者。下列人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务人的管理层或其直系亲属以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员。

公告期:自本公告发布之日起20个工作日内,公告期内受理该资产处置有关异议和咨询。请投资者登陆华融网站查询,或与有关部门接洽查询。

受理公示事项联系人:殷女士、李女士 联系电话:0351-4603020、0431-89291592

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:雷女士,0431-89291517 联系地址:长春市朝阳区同志街917号山西省太原市康乐街52号

中国华融资产管理股份有限公司山西省分公司
中国华融资产管理股份有限公司吉林省分公司
2021年10月28日